
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                          

 

Новий інтерактивний ресурс для освітян 

Ми раді представити новий інтерактивний ресурс – Путівник для вчителя про 

пам’ять Бабиного Яру та багатогранну історію цього трагічного місця. 

Ресурс стане Вам в пригоді, якщо Ви: 

 викладаєте історію та/або інші предмети гуманітарного циклу; 

 працюєте з різними віковими групами, є класним керівником, 

педагогом-організатором чи заступником директора з виховної роботи; 

 любите працювати з інтерактивними технологіями; 

 заохочуєте в освітньому процесі критичне мислення, міждисциплінарні 

підходи, активуючі методики, розвиток емпатії та емоційного інтелекту; 

 шукаєте нових способів виховувати в учнів відповідальність, повагу до 

загальнолюдських цінностей, толерантність, громадянську позицію; 

 готові ризикнути і дати учням можливість використовувати гаджети на 

уроці; 

 хочете самі створити для себе заняття своєї мрії у спеціальному 

конструкторі занять; 

 або хочете скористатися вже готовими розробками колег; 

 потребуєте додаткових матеріалів для вшанування пам’яті жертв 

Бабиного Яру згідно рекомендацій офіційних освітніх установ. 

Щиро запрошуємо Вас до користування ресурсом та створення власних занять. 

Чекаємо на конструктивні відгуки. 

Проект «Бабин Яр: пам'ять на тлі історії» присвячений пошуку шляхів 

(від)творення пам’яті про всі трагедії Бабиного Яру та обговоренню актуальності 

пам’яті про Бабин Яр в історії та сьогоденні. Новий освітній ресурс – це збірка 

навчально-методичних розробок шкільних занять на основі матеріалів віртуальної 

виставки «Бабин Яр: пам’ять на тлі історії» та документального фільму «Бабин Яр 

у пошуках пам’яті», а також програма-конструктор занять для всіх бажаючих. 

Проект «Бабин Яр: пам'ять на тлі історії» здійснюється Українським центром 

вивчення історії Голокосту, Українським інститутом національної пам’яті, 

Громадським комітетом для вшанування пам’яті жертв Бабиного Яру, Музеєм 

історії міста Києва за підтримки Українського інституту національної пам’яті 

та Благодійної ініціативи «Українсько-єврейська зустріч» (Канада). 
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